
RESULTAAT OUDERTEVREDENHEIDSENQUÊTE  
In het voorjaar van 2023 hebben we alle 136 gezinnen met kinderen op 
onze school, gevraagd een oudertevredenheidsenquête in te vullen. 55% 
Van alle gezinnen vulden de vragenlijst in. Dank daarvoor! We beloofden 
een terugkoppeling te geven, bij deze.  
 
Op hoofdlijnen concluderen we dat u tevreden bent over de school en zeer tevreden over de 
leerkrachten van uw kind. Daar zijn we trots op. Uit het onderzoek komt ook naar voren dat u ziet 
dat uw kind erg graag naar school gaat. Dat is fijn. Het matcht ook met het beeld dat wij in de school 
hebben. Kinderen spelen vrijuit, er wordt veel gelachen, de groepen zijn hecht en de relatie tussen 
leerling en leerkracht is goed. U geeft aan dat uw kind zich veilig voelt op in de klas, de school en het 
schoolplein. Wij zien dat terug in het enthousiasme en de openheid waarmee leerlingen ons 
bevragen, de omgang onderling en de manier waarop er door kinderen met alle teamleden 
geschakeld wordt wanneer iets niet goed gaat, niet goed voelt. De kinderen zorgen voor elkaar en 
weten dat wij er voor hen zijn. Dit is een situatie om te koesteren. Het is mooi dat in de jaarlijkse 
vragenlijst die we bij de leerlingen van groep 6 t/m 8 afnemen, de leerlingen ook aangeven dat ze 
zich veilig voelen op de Bongerd (waardering: 8,6).  
 

U gaf ook een aantal aandachtspunten mee zoals meer aandacht voor andere culturen en aanpassing 

van het schoolplein maar ook de behoefte om meer geïnformeerd te worden over wat de school wil 

verbeteren en wat er op school gebeurt. Ook wilt u meer betrokken worden bij de ontwikkeling van 

uw kind. Dit schooljaar zullen we op verschillende manieren en momenten in gesprek gaan met een 

aantal ouders om deze aandachtspunten uit te diepen en zo erachter te komen wat er goed gaat en 

wat beter kan. De conclusies uit deze gesprekken, gebruiken we ter verbetering. Enkele ouders 

maakten gebruik van de mogelijkheid om een opmerking toe te voegen aan de enquête. Dank 

daarvoor.  

Het was ook fijn om te lezen waar u tevreden over was. Dat betrof onder meer de communicatie 

vanuit school en het feit dat er voldoende activiteiten georganiseerd worden. Over het algemeen zijn 

ouders zeer tevreden over hoe het nu gaat en wordt de Bongerd ervaren als een fijne en warme 

school. Iets wat we koesteren.  

Bij deze nogmaals hartelijk dank voor uw feedback. Deze is van grote waarde.  
 
Heeft u vragen over het tevredenheidsonderzoek, neemt u dan contact op met Linda van Summeren.  
 

 

 

Waardering: 
1. Veiligheid: 7,7 
2. Welbevinden: 7,6 

 


